
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-11 классов  

по вопросу организации горячего питания  

в МОАУ «СОШ №1 им. А.С. Макаренко г. Орска» 

 
Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающегося. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля было проведено анкетирование обучающихся 1 - 11 классов и их родителей 

(законные представителей) по вопросам организации горячего питания в МОАУ 

«СОШ №1 им. А.С. Макаренко г. Орска». 

Цель проверки: качество предоставления и организации питания в 

общеобразовательном учреждении, исполнение СанПиН, информированность 

родителей учащихся. 

 

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на несколько 

вопросов. В опpoce приняло участие 514 родителей (законных представителей) 

совместно с обучающимися. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

 

№ Вопрос Варианты 

ответов 

1-4 кл 5-11 кл 

1 Питается ли Ваш 

ребенок в школьной 

столовой? 

да 100% 100% 

нет   

2 Удовлетворены ли вы 

системой организации 

горячего питания в 

школе? 

да 

 

 

нет 

100% 97% 

 

 

3% 

3 Удовлетворены ли Вы 

санитарным 

состоянием школьной 

столовой? 

да 

 

 

нет 

100% 100% 

4 

Наедается ли Ваш 

ребенок в школе? 

да 

 

 

нет 

100% 82% 

 

 

18% 

5 Нравится ли вашему 

ребенку горячее 

питание, 

предоставляемое в 

школе? 

да 

 

 

нет 

100% 95 % 

 

5 % 

6 Достаточно ли 

продолжительности 

перемены для приема 

пищи? 

да 

 

 

нет 

100% 100% 

 

 

 

7 
Интересуетесь ли Вы 

меню школьной 

столовой?  

да 

 

 

нет 

100% 100% 

 

 

 

8 Удовлетворены ли Вы 

меню школьной 

столовой? 

да 

 

 

100% 86 % 

 

14 % 



нет 

9 

Ваши предложения по 

усовершенствованию 

организации здорового 

питания в вашей 

школе (в свободной 

форме) 

 

 - Внести 

изменения в 

меню: 

больше 

выпечки, 

Запеканка 

из 

картофеля и 

мясного 

фарша,  

запеканку 

из 

вермишели 

с фаршем, 

омлет. 

больше 

фруктов. 

 

 

Выводы и предложения: 

 

1.По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны качеством 

питания в школьной столовой. 

2 .Продолжить проведения родительского контроля  организацией горячего питания в 

школе. 

3. Познакомить с итогами   анкетирования родителей обучающихся на  Совете 

родительской общественности, сайте школы. 

 


